Информация о результатах конкурса по замещению вакантной должности специалиста-эксперта отдела водного хозяйства Верхне-Волжского бассейнового водного управлении Федерального агентства водных ресурсов


В Верхне-Волжском бассейновом водном управлении Федерального агентства водных ресурсов 11ноября 2020 года был объявлен конкурс по замещению вакантной должности специалиста-эксперта отдела водного хозяйства Верхне-Волжского БВУ.
Документы на первый этап конкурса поступили от Анфимова Сергея Юрьевича. Комплект документов неполный. Согласно п .8.1 Указа Президента РФ от 01.02.2005 № 112 «О конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации» гражданину отказано в приеме документов.

Согласно п. 20 Указа Президента РФ от 01.02.2005 № 112 «О конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации» конкурс заседанием конкурсной комиссии от 02.12.2020 (протокол № 1) признан несостоявшимся.

Документы претенденту могут быть возвращены по письменному заявлению, адресованному в Верхне-Волжское бассейновое водное управление Федерального агентства водных ресурсов.
