Информация

о водохозяйственной обстановке, неблагоприятным и опасным явлениям, чрезвычайным ситуациям

гидрологического характера на территории Верхне-Волжского БВУ на 24 мая 2015 г.

На всех водных объектах Ярославской, Костромской, Ивановской, Владимирской, Нижегородской и Пензенской областей, Чувашской Республики, Республик Марий Эл и Мордовия наблюдается средняя водность. 

В зоне ответственности БВУ затопленных населённых пунктов, объектов экономики и инфраструктуры нет.  Запасы водных ресурсов в водохранилищах Верхней Волги обеспечивают бесперебойную работу систем водоснабжения. Превышение отметок неблагоприятных и опасных явлений на водных объектах нет. С 01 марта 2015 г. приказом Росводресурсов от 12.02.2015 г. № 25 введён режим повышенной готовности. Режим ЧС не вводился. 

На водных объектах зоны ответственности Верхне–Волжского БВУ на территории Ярославской, Костромской, Ивановской, Владимирской, Нижегородской и Пензенской областей, Чувашской Республике, Республик Марий Эл и Мордовия продолжается снижение уровней воды, колебание уровней незначительное. 

На водных объектах зоны ответственности Верхне–Волжского БВУ внештатных и аварийных ситуаций не зафиксировано.
Водохранилища работают в штатном режиме, в соответствии с режимами, рекомендованными Межведомственной рабочей группой по регулированию режимов работы водохранилищ Волжско-Камского каскада.

