Информация

о водохозяйственной обстановке, неблагоприятным и опасным явлениям, чрезвычайным ситуациям гидрологического характера на территории Верхне-Волжского БВУ 

на 29 мая 2016 г.
       Сведения о водности. По данным ФГБУ "Верхне-Волжский УГМС" и "Центральный УГМС" на водных объектах сохраняется средняя водность. 
С 01 марта 2016 г. приказом Росводресурсов от 14.12.2016 г. № 282 введён режим повышенной готовности.
Водохранилища работают в штатном режиме, в соответствии с режимами, рекомендованными Межведомственной рабочей группой по регулированию режимов работы водохранилищ Волжско-Камского каскада, нарушений установленных режимов работы гидроузлов не зафиксировано.
Запасы водных ресурсов в водохранилищах Верхней Волги обеспечивают бесперебойную работу систем водоснабжения. 
На водных объектах зоны ответственности Верхне–Волжского БВУ аварийных ситуаций не отмечено. Опасных явлений на водных объектах нет. 
На 29.05.2016 г. уровень в Рыбинском водохранилище составляет 101,75 м БС, уровень в Горьковском водохранилище – 83.89 м БС.
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	Нижегородская область

	р. Ветлуга

п. Затон им. Михеева

Воскресенский район
	На р. Ветлуга п. Затон им. Михеева в связи с интенсивным таянием снега и повышением уровня воды произошло подтопление автодороги (уровень воды над дорожным полотном составляет 46 см). Жизнедеятельность населения не нарушена. Режим ЧС не вводился.


