

В целях выработки оптимальных решений при выполнении мероприятий по рациональному использованию, восстановлению и охране водных объектов, осуществлению мониторинга, предупреж-дению и ликвидации вредного воздействия вод, эксплуатации водохранилищ и водохозяйственных систем, защитных и других гидротехнических сооружений, разработки схем комплексного использования и охраны водных ресурсов на базе Верхне-Волжского БВУ приказом № 50-ПР от 01.12.2004 года был создан научно-технический совет (НТС). Приказом были утверждены Положение о научно-техническом совете, его структура и состав. Членами совета, являются представители различных федеральных органов исполнительной власти и органов исполнительной власти субъектов РФ, занимающихся вопросами охраны  окружающей природной среды.


Основной задачей НТС, является рассмотрение научно-исследовательских, опытно-конструкторских и проектно-испытательских проектов, выполнение которых будет способствовать рациональному использованию водных ресурсов, улучшению их качества, составлению прогнозов состояния водных объектов, снижению вредного воздействия вод, наиболее грамотной эксплуатации водохранилищ и водохозяйственных систем.


На первом заседании, состоявшемся 28 декабря 2004 года, рассматривались следующие вопросы:

· согласование документов регламен-тирующих деятельность НТС;

· утверждение перечня базовых проектов НИОКР;

· утверждение плана работы;

· проект «Разработка опытно-промышленной установки очистки нефтесодержащих вод на судах и портовых сооружениях» ЗАО «МИНИБОТ» г.Н.Новгород.


На втором заседании НТС, которое  состоялось 24 марта 2005 года, обсуждались вопросы по «Разработке требований к защите водных объектов Волжского бассейна от воздействия судоходства» (Волжская Государственная Академия Водного Транспорта) и «Разработка системы постоянного технического контроля реконструкции электрооборудования и контрольной аппаратуры насосных станций» докладчик - ГФУ по обеспечению инженерных защит Чебоксарского водохранилища по Нижегородской области. Была отмечена актуальность и важность рассматриваемых вопросов. По итогам заседания были приняты следующие решения:

· рекомендовать для рассмотрения в Федеральном агентстве водных ресурсов научно-исследовательскую работу по теме: «Разработка требований к защите водных объектов Волжского бассейна от воздействия судоходства»;

· продолжить работу по обеспечению надлежащего уровня технической эксплуатации электрооборудования насосных станций; обратиться в «Самараэнергопроект» по вопросу восстановления пьезометрической сети на защищаемых сельхознизинах.


В ходе третьего заседания, состоявшегося 16 июня 2005 года, рассматривались три вопроса:

· разработка пилотной системы комплексного мониторинга водных объектов для Верхне-Волжского бассейна на примере Чувашской Республики (Министерство природопользования Чувашской Республики, ФГУ «Государственный центр водохозяйственного мониторинга» МПР России, Институт водных проблем РАН);

· научное обеспечение комплексной схемы эксплуатации Угличского водохранилища (Институт водных проблем РАН);

· внедрение специализированных узлов автоматизированного контроля на предприятиях, имеющих сооружения промстоков (ЗАО НЭФ «Метэко»).


После заслушивания и обсуждения докладов итогам были приняты следующие решения:

· одобрить работу по созданию пилотной систему, завершить работы по созданию опытного блока автоматизированной системы мониторинга, поддержать предложение ГЦВМ и компании SEBA (Германия) о проведении испытания комплексного автоматического анализатора названной компании;

· продолжить работу по научному обеспечению комплексной схемы эксплуатации Угличского водохранилища;

· одобрить предложение по внедрению специализированных узлов в системы контроля за очисткой загрязненных промстоков;


Обратиться в Росводресурсы с просьбой о финансировании рассмотренных проектов в 2006 году.


В ходе работы НТС был подготовлен перечень базовых проектов научно-исследовательских работ по созданию и поставке научно-технической продукции в области природопользования и охраны окружающей среды, выставляемых на конкурс в 2006 году, всего представлено 23 научные темы.






















