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Заседание Бассейнового совета 

Верхневолжского бассейнового округа

В соответствии с действующим Водным законодательством Российской Федерации основной единицей управления в области использования и охраны водных объектов является бассейновый округ, в границах которых созданы и успешно работают бассейновые советы. Верхневолжский бассейновый округ, один из 20 бассейновых округов, существующих ныне в Российской Федерации. 
Бассейновый совет Верхневолжского бассейнового округа создан в апреле 2009 года в целях обеспечения рационального использования и охраны водных объектов, расположенных в границах Верхневолжского бассейнового округа, охватывающего территорию восемнадцати субъектов Российской Федерации. В их числе – Ленинградская, Тверская, Вологодская, Московская, Смоленская, Владимирская, Ярославская, Костромская, Кировская, Ульяновская, Пензенская, Саратовская, Нижегородская, Ивановская области, Чувашская Республика, Республики Татарстан, Марий Эл, Мордовия. 
Председателем бассейнового совета является руководитель Верхне-Волжского бассейнового водного управления В.С. Дементьев
9 декабря 2010 г. в г. Чебоксары Чувашской Республики состоялось третье заседание бассейнового совета Верхневолжского бассейнового округа.

В его работе приняли участие С.В. Козлов - представитель полномочного представителя Президента РФ по Приволжскому федеральному округу, Е.В. Юшин – заместитель министра природных ресурсов и экологии Чувашской Республики, А.Н. Макейчев – заместитель министра природных ресурсов Республики Мордовия,  представители органов государственной власти субъектов Российской Федерации Верхневолжского бассейнового округа, федеральных органов: водных ресурсов; по надзору в сфере природопользования; по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды; по экологическому, технологическому надзору; по рыболовству; по ветеринарному и фитосанитарному надзору; Министерства энергетики Российской Федерации, представители водопользователей и других организаций. 

С приветственным словом к участникам Бассейнового совета обратился представитель полномочного представителя Президента РФ по Приволжскому федеральному округу С.В. Козлов. Он выразил уверенность, что участниками и членами 3-го заседания Бассейнового совета «будут найдены подходы и выработаны конкретные предложения по решению многих водохозяйственных проблем».
В соответствии с регламентом участниками были рассмотрены вопросы по распространению опыта формирования межмуниципальных водных бассейновых советов малых рек; исследования изменений внутригодового режима речного стока в бассейне р. Волга в условиях глобального  изменения климата, в том числе проект методических рекомендаций по учёту климатообусловленных изменений речного стока в бассейне р. Волга при проведении водохозяйственных и гидроэнергетических расчётов в "Правилах использования водных ресурсов Волжско-Камских водохранилищ"; определения водоохранных зон, прибрежных полос водохранилищ на примере Угличского и Горьковского водохранилищ;  организации и научно-методического обеспечения ведения новых видов государственного мониторинга водных объектов, в т.ч. мониторинга состояния дна, берегов и водоохранных зон; внедрения автоматизированной системы мониторинга водных объектов в Чувашской Республике и другие темы.
По результатам работы Бассейнового совета его участниками были выработаны рекомендации, принят проект Решения. В настоящее время проект Решения дорабатывается с учетом предложений, поступивших от членов Бассейнового совета.
Очередное заседание Бассейнового совета Верхневолжского бассейнового округа состоится в мае 2011 года, в рамках 13-го Международного научно-промышленного форума «Великие реки-2011».
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