Информационно-аналитическая справка
Верхне-Волжское БВУ осуществляет государственное управление в области использования и охраны водных объектов в бассейне реки Волги, Угличского, Рыбинского, Горьковского и Чебоксарского водохранилищ, на территории Ярославской, Костромской, Ивановской, Владимирской, Нижегородской, Пензенской областей, Чувашской Республики,  Республик Марий Эл и Мордовия. Общая площадь территории около 300 тыс. кв. км, численность населения около 12,6 млн. человек.

Предпаводковая обстановка в зоне деятельности 

Верхне-Волжского БВУ
В январе 2009 года приток воды в водохранилища Верхней Волги был в 1.2-2.1 раза выше нормы. В феврале также ожидается повышенный приток воды в водохранилища с превышением нормы в 1.2-2.3 раза. 

На 3 марта 2009 года на территории деятельности Верхне – Волжского бассейнового водного управления (Ярославская, Костромская, Ивановская, Владимирская области) сохраняется зимний режим, изменения уровней воды незначительны. Толщина льда около или ниже нормы на 10-30 см.
Рыбинское водохранилище, головное в каскаде Верхне – Волжских водохранилищ, имеющее полезную статическую емкость 14.4 куб. км, на данный момент сработано до отметки 100.74 м БС (НПУ 101.81 м БС), что на 92 см выше уровня воды на эту же дату в предыдущем году, наполнение 68%, свободная емкость 4.57 куб. км. В соответствии со складывающейся гидрологической и водохозяйственной обстановкой, Межведомственная оперативная группа по регулированию режимов работы водохранилищ Волжско-Камского каскада  на заседании от 27.01.2009 года рекомендовала, на период с 01.02.2009 года установить следующие режимы работы гидроузлов:

Рыбинский – средними сбросными расходами 1200-1300 куб. м/с;

Нижегородский – средними сбросными расходами 1800-1900 куб. м/с;
Уровень верхнего бьефа Угличского водохранилища сработан до отметки 112.63 м (НПУ 113.00 м БС), наполнение 88%, свободная емкость 0.083 куб. км.
Уровень верхнего бьефа Горьковского водохранилища у плотины Нижегородского гидроузла на 03.03.2009г. сработан до отметки 83.19 м (НПУ 84.00 м БС), наполнение 56%, свободная емкость 1.21 куб. км.

Состояние готовности гидротехнических сооружений
На территории бассейна Верхней Волги, относящегося к Центральному федеральному округу, расположено 7 комплексов гидротехнических сооружений подведомственных Росводресурсам.

В целях подготовки и безаварийного пропуска весеннего половодья в 2009 году в рамках предупредительных противопаводковых мероприятий бассейновым водным управлением совместно с ФГУ и ГФУ осуществляющих эксплуатацию водохранилищ, водохозяйственных систем и инженерных защит, зоны ответственности Верхне-Волжского БВУ ведутся работы по обследованию зон возможного затопления паводковыми водами и водоохранных зон. Для предупреждения аварийных ситуаций и разрушений в период половодья на гидротехнических участках проводится систематический осмотр ГТС ответственными специалистами, установлено круглосуточное дежурство на насосных станциях, проводятся замеры уровня воды в водных объектах и периодически уровни подземных вод по пьезометрическим скважинам.
На гидротехнических сооружениях подготовлен запас строительных материалов, горюче-смазочных материалов, строительной техники, проведены смотры готовности техники и обслуживающего персонала к пропуску весеннего половодья.

     Проведена проверка работоспособности технологического оборудования насосных станций, машинных агрегатов, механических затворов и средств связи. На всех комплексах гидротехнических сооружений созданы аварийные бригады.
Мероприятия
обеспечивающие  безаварийный пропуск весеннего половодья 2009 года 

в зоне ответственности Верхне – Волжского БВУ

В соответствии с Положением о Верхне-Волжском бассейновом водном управлении Федерального агентства водных ресурсов, приказом Федерального агентства водных ресурсов от 22.12.2008 г. № 300 «Об организации работы по подготовке к пропуску половодья и паводков в 2009 г.» в целях обеспечения безаварийного пропуска половодья и паводков 2009 года, снижения ущербов от вредного воздействия вод, Управлением проводятся организационные мероприятия в соответствии с утверждённым планом по подготовке и пропуску весеннего половодья 2009 г.:
- сформированы и начато выполнение бассейновых комплексных планов по предупреждению и снижению ущербов от наводнений;

- совместно с органами Росприроднадзора, Ростехнадзора, Роспотребнадзора проводятся обследования готовности водохозяйственных систем, гидротехнических сооружений, объектов, представляющих экологическую опасность к пропуску половодья, а также обследования возможных источников загрязнения, расположенных в водоохранных зонах и зонах возможного затопления, согласно составленного плана обследований;

- обеспечено круглосуточное дежурство оперативных дежурных в период прохождения весеннего половодья;

- доведены до глав муниципальных образований «Памятка собственнику гидротехнического сооружения» и Рекомендации по подготовке прудов к пропуску весеннего половодья;

- обеспечивается своевременное доведение решений Межведомственной оперативной группы по режимам работы Верхне-Волжский водохранилищ до администраций субъектов РФ;

- проводится контроль за развитием паводковой обстановки, а также ледовой обстановкой в местах возможного образования заторов;

- обеспечена связь с территориальными службами МЧС России, Росгидромета, Минэнерго России, Минтранса России, Минсельхоза России, Госстроя России с целью получения по их каналам информации об аварийных и чрезвычайных ситуациях на водных объектах;

- организована работа по оповещению населения через средства массовой информации о возможности затопления и подтопления населенных пунктов.

Основные недостатки, выявленные при подготовке 

     к пропуску весеннего половодья в бассейне Верхней Волги      

1. Застройка паводкоопасных территорий населенными пунктами и объектами экономики.
Суммарная пропускная способность Рыбинского гидроузла при стоянии верхнего бьефа на отметке нормального подпорного уровня (НПУ) равного 101.81 м БС и полном открытии всех отверстий – 9000 куб. м/с. Максимальные уровни воды в половодье вероятностью превышения 5% составляют у г.Рыбинска 90.0 м БС, у г.Ярославля – 88.1 м БС. Подтопление застроенных территорий г.Рыбинска и г.Ярославля начинается при сбросе через Рыбинский гидроузел расходов воды равных 3000-3500 куб. м/с и уровнях воды у г.Рыбинска – 89.00 м БС, у г.Ярославля - 86.00 м БС. Это происходит в связи с тем, что данные территории застроены без учета максимальных уровней при суммарной пропускной способности Рыбинского гидроузла.
2. Большинство гидротехнических сооружений эксплуатируются 30 и более лет без капитального ремонта.

3. Отсутствие служб эксплуатации на более чем 50% гидротехнических сооружениях, что может привести к их разрушению и соответственно к подтоплению и затоплению территорий, жилых домов, объектов экономики, расположенных в нижних бьефах гидротехнических сооружений. Эксплутационный персонал на многих ГТС не имеет специальной подготовки. В случае аварий таких сооружений возможны значительные материальные потери и ухудшение экологического состояния территорий.
4. Недостаточное выполнение собственниками и эксплуатирующими организациями требований Федерального закона № 117-ФЗ "О безопасности гидротехнических сооружений" от 21.07.1997 г. (в редакции от 18.12.2006 г.).

5. Наличие бесхозяйных гидротехнических сооружений.
По состоянию на 01.01.2009 года количество бесхозяйных ГТС по зоне ответственности Верхне-Волжского БВУ в субъектах, находящихся в пределах Центрального федерального округа составляет 28 единиц, в том числе:
             - Ярославская область  - 10 ед;

            - Костромская область – 10 ед;

            - Ивановская область – 8 ед;

Необходимо на период весеннего половодья закрепить все бесхозяйные ГТС за муниципальными образованиями.

Предложения

В целях безаварийного проведения весеннего половодья 2009 года необходимо:

- принять своевременные превентивные меры по защите населенных пунктов и объектов экономики, расположенных на паводкоопасных зонах от возможных подтоплений;

- на период весеннего половодья закрепить все бесхозяйные гидротехнические сооружения за муниципальными образованиями;

- собственникам гидротехнических сооружений подготовить ГТС к безаварийному пропуску весеннего половодья.
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