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Федеральное агентство водных ресурсов

Оперативному дежурному
Водохозяйственная обстановка

По состоянию на 06.00мск 09.04.2013 г. по зоне ответственности Верхне – Волжского БВУ по данным ГУ МЧС России по субъектам продолжается развитие весенних процессов на реках Чувашской Республики (существует угроза локальных подтоплений на пониженных участках местности в результате снеготаяния), Владимирской области.
Республики Мордовия - по сведениям ГУ МЧС России по Республике Мордовия в результате повышения температуры воздуха и интенсивного таяния снега остаются подтоплены:  в  Октябрьском районе г.Саранска и п. Луховка (р.Тавла, р.Инсар) 29 частных домов с населением 91 человек, отселено 39 человек. Социально значимые объекты в зону подтопления не попали. 


Пензенская область – по сведениям Управления МЧС России по Пензенской области остаются подтоплеными 19 придворовых участков в с. Каменный брод Иссинского района, 5 придворовых участков в с. Пасечное Лопатинского района, 5 придворовых участков в п.Лунино Лунинского района. Отселение жителей не проводилось. Наблюдается спад уровня воды. 

Обстановка , связанная с подтоплением 38 придворных участков в г.Нижний Ломов (р.Ломовка) и 5 придворовых участков в с.Голицыно (р.Мокша) Нижнеломовского района нормализовалась и снята с учета МЧС.

Нижегородская область – из-за интенсивного таяния снега и подъема уровня воды в реках подтоплены:

- железобетонный автомобильный низководный мост через р.Пьяна между с.Юрьево и с.Мишуково, Гагинского района;

- низководный автомобильный железобетонный мост около с.Соболево (р.Пьяна) Гагинского района. Сообщение осуществляется по пешеходному мосту. Жизнедеятельность населения не нарушена;

- низководный автомобильный деревянный мост около с.Никольского (р.Пьяна) Гиганского района. Организовано движение по объездной дороге. Жизнедеятельность населения не нарушена;

- низководный автомобильный мост в д.Осиновка (р.Вичкинза) Дивеевского района. Сообщение осуществляется по пешеходному мосту. Жизнедеятельность населения не нарушена;

- низководный автомобильный железобетонный мост в с.Заречное (р.Теша) Арзамасского района. Организовано движение по объездной дороге. Жизнедеятельность населения не нарушена;

- низководный автомобильный мост в с.Кочкурово (р.Алатырь) Починковского района. Организовано движение по объездной автодороге. Жизнедеятельность населения не нарушена; 
- участок дороги длиной 7 м, шириной 4,5 м между с. Ново-Урюпино и с. Мадаево Починковского района 

- низководный автомобильный мост между с. Абрамово и д. Марьевка по адресу: Нижегородская область, Арзамасский район, железобетонный мост между с. Абрамово и д. Марьевка, в 100 м от с. Марьевка;

- низководный автомобильный железобетонный мост через р.Кудьма в 2-х км от подсобного хозяйства «Кудьма», Кстовского района. Жизнедеятельность населения не нарушена;

- участок дороги г. Первомайск, с. Худошино, (р. Сухой Сатис ). Площадь разлива около 800 м2. Жилые дома в зону подтопление не попадают.

- автомобильный железобетонный мост через р.Пьяна в с.Яново Сергачского района. Движение организовано по объездной основной трассе Сергач - Кочко-Пожарки – Шубино – Яново. Жизнеобеспечение населения не нарушено;

- низководный автодорожный мост через р.Теша у с.Ломовка Навашинского района. Прервано автомобильное сообщение с п.Навашино. Объездных дорог нет. С поселком осуществляется железнодорожное сообщение на пригородных поездах.


На водных объектах Ярославской, Костромской, Ивановской областей, Республики Марий Эл ледостав, колебание уровней незначительное.
Оперативный дежурный                                                                                      Т.Ю. Макарова
(831)-430-56-12
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