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Федеральное агентство водных ресурсов

Оперативному дежурному
Водохозяйственная обстановка

По сравнению со сводкой на 17.00 мск 14.04.2013г.  водохозяйственная обстановка изменилась: остаются подтопленными 9 низководных мостов (1 снят с контроля в Гагинском районе Нижегородской области), 6 участков автодорог (1участок добавлен в Навашинском районе Нижегородской области), сняты с контроля 12 подтопленных домов в Перевозском районе, так как территория полностью освободилась от воды.

По состоянию на 06.00мск 15.04.2013 г. по зоне ответственности Верхне – Волжского БВУ по данным ГУ МЧС России по субъектам продолжается развитие весенних процессов на реках Владимирской области, Республики Марий Эл, началось развитие весенних явлений на реках Ивановской области. Наблюдается подъем уровней воды с интенсивностью 2-44 см в сутки.
Республики Мордовия - по сведениям ГУ МЧС России по Республике Мордовия водохозяйственная обстановка на территории Республики в норме. За прошедшие сутки, кроме реки Мокша, наблюдается спад уровней воды от 10 до 94 см. На реке Мокша - г. Темников наблюдается подъем уровня воды на 28 см. Потоплений населенных пунктов не наблюдается. 


Пензенская область – по сведениям Управления МЧС России по Пензенской области водохозяйственная обстановка в норме. Наблюдается  спад уровней воды на реках области. 

Нижегородская область – из-за интенсивного таяния снега и подъема уровня воды в реках подтоплены:
- низководный автомобильный железобетонный мост около с.Соболево (р.Пьяна) Гагинского района. Сообщение осуществляется по пешеходному мосту. Жизнедеятельность населения не нарушена;

- низководный автомобильный деревянный мост около с.Никольского (р.Пьяна) Гиганского района. Организовано движение по объездной дороге. Жизнедеятельность населения не нарушена;

- низководный автомобильный мост в д.Осиновка (р.Вичкинза) Дивеевского района. Сообщение осуществляется по пешеходному мосту. Жизнедеятельность населения не нарушена;

- низководный автомобильный железобетонный мост в с.Заречное (р.Теша) Арзамасского района. Организовано движение по объездной дороге. Жизнедеятельность населения не нарушена;

- низководный автомобильный мост в с.Кочкурово (р.Алатырь) Починковского района. Организовано движение по объездной автодороге. Жизнедеятельность населения не нарушена; 

- участок дороги длиной 7м, шириной 4,5м между с. Ново-Урюпино и с. Мадаево (р. Алатырь) Починковского района. Площадь затопления около 90кв. км. 

- низководный автомобильный железобетонный мост (р.Теша) между с. Абрамово и д. Марьевка Арзамасского района, организовано движение по автодороге с асфальтовым покрытием Арзамас-Хватовка-Каменка-Марьевка;

- низководный автомобильный железобетонный мост через р.Кудьма в 2-х км от подсобного хозяйства «Кудьма», Кстовского района. Через реку имеется пешеходный мост Жизнедеятельность населения не нарушена;

- участок дороги г. Первомайск, с. Худошино, (р. Сухой Сатис ). Площадь разлива около 150кв. км.. Жилые дома в зону подтопление не попадают.

- автомобильный железобетонный мост через р.Пьяна в с.Яново Сергачского района. Движение организовано по объездной основной трассе Сергач - Кочко-Пожарки – Шубино – Яново. Жизнеобеспечение населения не нарушено;

- низководный автодорожный мост через р.Теша у р.п..Теша – с. Ломовка Навашинского района. 

- участок дороги Перевоз-Ревезень около д.Ревезень Перевозского района (р.Пьяна). По данному участку возможно движение тяжелой техники. Организовано движение транспорта по объездной дороге;

- участок автодороги Перевоз-Нижний Новгород Перевозского района (р.Пьяна). Площадь затопления 4000 кв.м. Организовано движение транспорта по объездной дороге;

- 2 участка автодороги с.Натальино, (р. Ерокша, р. Теша). Нарушено сообщение с тремя улицами села. В зону затопления жилые дома не попадают.
- придомовые территории 25  жилых домов  р.п. Бутурлино Бутурлинского района, р. Пьяна 

На территории Нижегородской области в целях контроля прохождения весеннего половодья режим «ПОВЫШЕННАЯ ГОТОВНОСТЬ» введен в 50 муниципальных образованиях. 


Чувашская Республика –    по сведениям ГУ МЧС России по Чувашской Республике  

наблюдается незначительный спад уровней воды в реках р.Сура, р.Алатырь в г.Алатыре. Остаются подтопленными  41 приусадебный участок (мкр. Подгорье- 37 приусадебных участков,  п. Зеленый г.о.Алатырь - 4 приусадебных участка).
Силы и средства Алатырского городского звена ТП РСЧС с 20.00 (мск.) 11.04.2013 г. функционируют в режиме  «ЧРЕЗВЫЧАЙНАЯ СИТУАЦИЯ».

Эвакуация населения не проводилась.

Силы и средства Цивильского районного звена ТП РСЧС  функционируют в режиме  «ПОВЫШЕННАЯ ГОТОВНОСТЬ».

 
На водных объектах Ярославской и Костромской областей ледостав, колебание уровней незначительное.
Оперативный дежурный                                                                                    Л.А. Махова
(831)-430-56-12
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