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Федеральное агентство водных ресурсов

Оперативному дежурному
Водохозяйственная обстановка

По состоянию на 06.00 мск 26.04.2013 г. по зоне ответственности Верхне – Волжского БВУ по данным ГУ МЧС России по субъектам продолжается развитие весеннего половодья на реках. Главные управления МЧС России по Владимирской, Ивановской, Костромской и Ярославской областей приведены в режим «ПОВЫШЕННАЯ ГОТОВНОСТЬ» в составе сил постоянной готовности.

Костромская область – в зоне подтопления остаются 3 приусадебных участков в г. Солигалич (р. Кострома), эвакуация не проводилась;
- мост через р.Вига в д.Панкратово Чухломского района. Организовано движение по объездному мосту.

Республика Мордовия - по сведениям ГУ МЧС России по Республике Мордовия водохозяйственная обстановка на территории Республики в норме. Чрезвычайных ситуаций  и происшествий на территории Республики не зарегистрировано.

Пензенская область – по сведениям Управления МЧС России по Пензенской области водохозяйственная обстановка в норме. Уровни воды на всех реках достигли предполоводных значений. 


Ивановская область - по сведениям ГУ МЧС России по Ивановской области в результате подъема уровней воды в реках подтоплены:

– низководный мост в Гаврилово-Посадском районе, д. Новая (р. Нерль);

- низководный мост в Южском районе п. Холуй (р. Теза) и произведено разведение понтонного моста через р. Теза в районе п. Хотимль в целях предупреждения его сноса;

- 267 приусадебных участков в п. Холуй  и 13 частных домов, с количеством жителей 25 человек (из них 2 ребенка эвакуировано к родственникам),  (р.Теза) Южский район.

По данным Центрального регионального центра от 25.04.2013 г. по состоянию на 07.00 ч. в Холуйском сельском поселении  введен  «Режим ЧС» с 23.04.2013г. (Постановление главы Холуйского сельского поселения № 37 от 23.04.2013г.).

Владимирская область – в связи с повышением уровней воды в реках Главное управление МЧС России по Владимирской области и подчиненные подразделения приведены в режим функционирования «Повышенная готовность» для сил постоянной готовности. Остаются подтопленными:29 приусадебных участков и 59 дачных участков (проживает 78 человек), 5 участков автомобильных дорог.
- участок дороги Улыбышево-Фрязино Судогского района протяженностью 1.020км, 3 приусадебных участка в н.п.Фрязино из-за резкого таяния снега и подъема воды в р.Клязьма;

- участок дороги Собинка-мкр.Большие Сокольники протяженностью 0.1км;

- участок дороги около н.п.Домашнево (р.Клязьма) протяженностью 0.025км;

- участок дороги вблизи н.п. Марково, Чаща, Борок, Дубровка (р.Клязьма)  протяженностью 0.25км ;

- 27 дачных участков садоводческом товариществе «Киржач-1» Петушинский район (р. Киржач). Проживающего населения нет.

- участок дороги вблизи д. Крутово, д. Богдарня, п. Клязьминский (р.Клязьма) Петушинский район  протяженностью 0.015км ;

- в Суздальском районе в результате подъема уровня воды на р. Нерль и Клязьма произошло подтопление 10 приусадебных участков в п. Боголюбово. 

- 32 дачных участка  в СНТ «Связист», мкр.Мостострой, г.Владимир (р.Клязьма). Проживающего населения нет.
-16 приусадебных участков в г. Ковров, мкр-н Заречный, (р. Клязьма).

Нижегородская область –  по состоянию на 06.00 мск 26.04.2013г. 

на контроле Главного управления находятся: 7 низководных мостов, 6 участков автодорог, 61 придомовая территория и 3 приусадебных участка. ( в Уренском районе г.Урень, в Борском районе (с. Кантаурово), в Воскресенском районе (с. Большие Отары):
- низководный автомобильный деревянный мост около с.Никольского (р.Пьяна) Гиганского района. Организовано движение по объездной дороге. Жизнедеятельность населения не нарушена;

- низководный автомобильный железобетонный мост в с.Заречное (р.Теша) Арзамасского района. Организовано движение по объездной дороге. Жизнедеятельность населения не нарушена, ситуация снята с контроля.
- низководный автомобильный мост в с.Кочкурово (р.Алатырь) Починковского района. Организовано движение по объездной автодороге. Жизнедеятельность населения не нарушена; 

- участок дороги длиной 7м, шириной 4,5м между с. Ново-Урюпино и с. Мадаево (р. Алатырь) Починковского района. Площадь затопления около 90кв. км. 

- низководный автомобильный железобетонный мост (р.Теша) между с. Абрамово и д. Марьевка Арзамасского района, организовано движение по автодороге с асфальтовым покрытием Арзамас-Хватовка-Каменка-Марьевка;

- низководный автомобильный железобетонный мост через р.Кудьма в 2-х км от подсобного хозяйства «Кудьма», Кстовского района. Через реку имеется  пешеходный мост Жизнедеятельность населения не нарушена;

- автомобильный железобетонный мост через р.Пьяна в с.Яново Сергачского района. Движение организовано по объездной основной трассе Сергач - Кочко-Пожарки – Шубино – Яново. Жизнеобеспечение населения не нарушено;

- низководный автодорожный мост через р.Теша у р.п..Теша – с. Ломовка Навашинского района. 

- 1 участка автодороги с.Натальино, (р. Ерокша). Нарушено сообщение с одной улицей села. В зону затопления жилые дома не попадают.

- 1 участок дороги п. Атазик, р. Уста. В зону затопления жилые дома не попадают.

-  47 придомовых территорий (8 домов нежилых) в г. Урень (р. Уста). Жизнедеятельность населения не нарушена.
- низководный автомобильный железобетонный мост г. Бор (д. Быково, д. Доенки) р. Линда. В зону затопления жилые дома не попадают.

- 1 участок автодороги пос.Красная Горка - пос. Охлопково Володарский район (р. Юганец, озеро Чиртово). .  Жизнедеятельность населения не нарушена.

- 1 участка автодороги Воскресенское- Затон им. Михеева Воскресенский район (р. Ветлуга). Жизнедеятельность населения не нарушена.

-3 приусадебных участка в г.о.Бор, с.Кантаурово (р.Санда). 

- участка дороги п.Мячиково-д.Соловьево Володарского района (р.Клязьма), протяженностью 0.03км. Жизнеобеспечение населения не нарушено.

- 14 придомовых территорий (7 нежилых) с. Большие Отары Воскресенского района (р. Уста). Эвакуация жителей (12 человек, в т. ч. 1 ребенок) не требуется.
На территории Нижегородской области в целях контроля прохождения весеннего половодья функционирует режим «ПОВЫШЕННАЯ ГОТОВНОСТЬ»  в 41 муниципальном образовании.

Чувашская Республика – по сведениям ГУ МЧС России по Чувашской Республике  наблюдается снижение уровней воды на реках Республики, подтоплений населенных пунктов нет.

Ярославской область – на контроле в Центральном региональном центре МЧС России нет ситуаций, связанных с паводковыми явлениями.


Республика Марий Эл – по информации ФКУ «ЦУКС ГУ МЧС России по Республике Марий Эл подтоплений населенных пунктов, автодорог и т.д. на данный момент не зафиксировано.
Оперативный дежурный                                                                                   Л.А. Махова
(831)-430-56-12
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