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Федеральное агентство водных ресурсов

Оперативному дежурному
Водохозяйственная обстановка

По состоянию на 06 часов 00 минут  13.05.2013 года по зоне ответственности Верхне – Волжского БВУ по данным ГУ МЧС России по субъектам продолжается развитие весеннего половодья на реках. Главные управления МЧС России по Владимирской, Ивановской, Костромской и Ярославской областям функционируют в режиме «ПОВЫШЕННАЯ ГОТОВНОСТЬ» в составе сил постоянной готовности.

Костромская область – в зоне подтопления остаются 1 низководный мост и 1 участок автодороги: 
- низководный  мост в д.Михалкино г.о. г.Шарьи на р.Шарьинка. Организована лодочная переправа;
- участок дороги длиной 0.08 км в д.Михалкино г.о. г.Шарья – р.Шарьинка . Жизнедеятельность населения не нарушена.
Республика Мордовия - по сведениям ГУ МЧС России по Республике Мордовия водохозяйственная обстановка на территории Республики в норме.

Пензенская область – по сведениям Управления МЧС России по Пензенской области водохозяйственная обстановка в норме. Уровни воды на всех реках достигли предполоводных значений. 


Ивановская область - на контроле в Центральном региональном центре МЧС России нет ситуаций, связанных с паводковыми явлениями.


Владимирская область – в связи с повышением уровней воды в реках ГУ  МЧС России по Владимирской области и подчиненные подразделения приведены в режим функционирования «Повышенная готовность» для сил постоянной готовности.  Подтоплено: 6 приусадебных участков, 2 участка автомобильных дорог.
- участок дороги н.п. Польцо - н.п. Благовещенское Муромский р-н (р. Ока), протяженностью 0,147 км;

- участок дороги н.п. Алешунино - н.п. Боровицы  Муромский р-н (р. Ока), протяженностью 0,049 км;

- 6 приусадебных участков в Гороховецком районе, г. Гороховец (р.Клязьма).

Нижегородская область –  по состоянию на 06 часов 00 минут 13 мая 2013 года
на контроле ГУ МЧС России по Нижегородской области  находятся 6 ситуаций по подтоплению в 4-х муниципальных образованиях: 1 низководный мост, 7 участков автодорог (5 ситуаций): 
- 1 участок дороги  п.Атазик, Уренского района (р. Уста). В зону затопления жилые дома не попадают;
- 3 участка автодороги пос. Красная Горка - пос. Охлопково (р. Юганец, озеро Чиртово).   Жизнедеятельность населения не нарушена,
- 1 участок дороги между д. Голышево и д. Дубки (р. Ока),
- 1 участок дороги п.Мячиково-д.Соловьево (р.Клязьма). Жизнеобеспечение населения не нарушено;
- 1 участок автодороги Воскресенское- Затон им. Михеева Воскресенский район (р. Ветлуга).  Жизнедеятельность населения не нарушена;
- низководный автомобильный мост через р.Исток между д.Новое Щербинино и Старое Щербинино Павловский район. Объездной дороги нет. Жизнедеятельность населения не нарушена.

На территории Нижегородской области в целях контроля прохождения весеннего половодья функционирует режим «ПОВЫШЕННАЯ ГОТОВНОСТЬ»  в 13 муниципальных образованиях.

Чувашская Республика – по сведениям ГУ МЧС России по Чувашской Республике  наблюдается снижение уровней воды на реках Республики, подтоплений населенных пунктов нет.

Ярославской область – на контроле в Центральном региональном центре МЧС России нет ситуаций, связанных с паводковыми явлениями.


Республика Марий Эл – по информации ФКУ «ЦУКС ГУ МЧС России по Республике Марий Эл на реке Ветлуге уровень стабилизировался. На малых реках республики спад уровня воды продолжается.

Оперативный дежурный                                                                                   Л.А. Махова
(831) 430-56-12
89519150559
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