Перечень документов и материалов, прилагаемых к заявлению о предоставлении водного объекта в пользование на основании договора водопользования с целью использования акватории водного объекта (когда предметом договора водопользования является использование акватории водного объекта, за исключением случаев, установленных статьями 47, 49 и 50 Водного кодекса Российской Федерации).
· копия документа, удостоверяющего личность, - для физического лица;
· документ, подтверждающий полномочия лица на осуществление действий от имени заявителя, - при необходимости;
· предложения по условиям договора водопользования, а также осуществлению водохозяйственных и водоохранных мероприятий;
· материалы, обосновывающие площадь используемой акватории водного объекта;
· сведения о технических параметрах, размещаемых на акватории объектов: зданий, строений, сооружений, плавательных средств, иного обустройства акватории водного объекта;
· графические материалы с отображением размещения объектов водопользования, пояснительная записка к ним.
Для осуществления водопользования в охранных зонах гидроэнергетических объектов к заявлению в случае использования акватории водного объекта для рекреационных целей прилагается письменное решение организации, которая владеет на праве собственности или ином законном основании гидроэнергетическим оборудованием (гидротурбиной) эксплуатируемого (строящегося) гидроэнергетического объекта либо имеет проектную документацию на проектируемый гидроэнергетический объект, о согласовании осуществления водопользования в охранной зоне гидроэнергетического объекта.

Заявитель вправе по собственной инициативе представить 
· сведения из Единого государственного реестра юридических лиц - для юридических лиц;
· сведения из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей - для индивидуальных предпринимателей.
Заявитель вправе представить иные документы и предложения по условиям договора водопользования дополнительно к заявлению, документам и материалам.

За представление недостоверных сведений заявители несут ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Копии документов, представляются с предъявлением оригинала, если копии не засвидетельствованы в нотариальном порядке.

Копии документов заверяются работником исполнительного органа, осуществляющим их прием, путем внесения записи об их соответствии оригиналам с указанием даты, должности, фамилии, инициалов лица, сделавшего запись.

