Информация о проведении  27-го заседания бассейнового совета
Верхневолжского бассейнового округа
10 ноября 2022 года -  под председательством руководителя Верхне-Волжского БВУ Александра Баринова и при участии членов бассейнового  совета в режиме видеоконференции состоялось 27-ое заседание бассейнового совета Верхневолжского бассейнового округа.
Члены Бассейнового совета обсудили вопросы рационального водопользования, внесли свои предложения по улучшению экологического состояния рек бассейна Верхней Волги, сохранению и восстановлению водных ресурсов, обеспечению устойчивого водопользования в условиях маловодья. 
В своем докладе Александр Баринов характеризуя гидрологическую обстановку текущего года, сложившуюся в бассейне Верхней Волги постпаводковый период, отметил пониженную приточность. Так, в третьем квартале суммарный приток в водохранилища каскада составил всего 89% от нормы. Глубокая межень отмечалась и на каскаде водохранилищ. Самый низкий приток отмечался на Угличском и Рыбинском водохранилищах (52-58%), а также Горьковском водохранилище (36%). По прогнозу, в четвертом квартале текущего года приток воды  в эти водохранилища ожидается на 35-50% меньше нормы для этого времени года.
Учитывая сложившуюся ситуацию, характеризующуюся условиями маловодья, меры, предпринятые заинтересованными ведомствами, позволили накопить достаточный запас воды для того, чтобы обеспечить бесперебойную работу водозаборных сооружений, ежесуточного прохода водного транспорта, избежать потерь в гидроэнергетике, - отметил руководитель Верхне-Волжского БВУ.
Развивая тему заседания, посвященного вопросам рационального водопользования, участники совета поделились информацией о ходе реализации мероприятий, осуществляемых в рамках Федеральных проектов по защите от наводнений, иных негативных воздействий вод, обеспечения безопасности ГТС, а также по сохранению уникальных водных объектов. Риски выполнения работ и освоения средств на 2022 год, по словам докладчиков, отсутствуют. 

По итогам заседания была дана высокая оценка деятельности Министерства лесного, охотничьего хозяйства и природопользования Республики Мордовия в части подготовки обосновывающих материалов и реализации мероприятий по СУВО. Определены первоочередные мероприятия по охране водных объектов, ремонту ГТС и капитальному строительству, намеченных к реализации в бассейне Верхней Волги в 2023 году и плановый период 2024-2025 годов. 
